

第十四届全国森林培育学术研讨会在哈尔滨召开

中国林业网 <http://www.forestry.gov.cn/>

2014年10月10日

来源:黑龙江省林业厅

分享

【字体: 大 中 小】

打印预览

打印本页

关闭窗口

国家林业局政府网10月10日讯 9月25日至28日,第十四届全国森林培育学术研讨会在哈尔滨召开。会议由东北林业大学承办,黑龙江省林学会和伊春市林学会协办。开幕式上,东北林业大学副校长曹军,黑龙江省林业厅副厅长、省林学会常务副理事长杨国亭,南京林业大学校长、中国林学会造林分会副理事长曹福亮分别致辞。

会议主题为“天然林保护与森林培育”。来自全国29个单位的145名森林培育方面的专业人士,围绕天然林的培育理论与实践、近自然森林培育的理论与实践、天然林保护工程与森林培育的关联等问题展开热烈讨论。会议收到论文54篇,涉及内容覆盖了森林培育中种苗、造林、营林的各个方面。与会专家通过大会报告、专题报告、专题研讨等多种形式深入研讨,展示最新研究成果。

会议期间,代表还见证“国家林业局红松工程技术研究中心”启动揭牌仪式,并针对“红松等珍贵树种工程技术问题与对策”及“中国森林近自然经营中存在的问题及对策”这个内容进行深入的讨论。南京林业大学还将就有重大开发潜力的青钱柳最新进展,北京林业大学将就北京平原森林控制PM2.5的作用规律及造林模式的研究成果等进行交流。

专家们表示,如果把林木育种研究比喻成采用好的基因生出优秀宝宝的话,森林培育则是研究在孩子出生以后,如何对孩子进行教育,使之成长成才的问题。目前,对于森林培育的研究正在发生着巨大的转变,此次研讨会必将为我国森林培育事业的发展作出应有的贡献。(蒋甘露)